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Tisztelt Lakótársaim, tisztelt Fótiak!
 

Nagyhét első napja van, amikor-e köszöntőt fogalmazom. A keresztény világ legnagyobb ünnepére, a húsvétra készü-
lünk a közösségeinkben és a családunkban.

Ez a csendes elmélkedés, a böjt és a bűnbánat ideje. A húsvét legszebb üzenete viszont az, hogy eljön az öröm ideje 
is! Engedjük be a feltámadás, a remény és a tavasz örömét az életünkbe!

Az ünnepek olyan napok, amelyeken megállhatunk, vissza- és előre is nézhetünk. 
Kívánom, hogy lássuk meg az elmúlt egy év tükrében emberi életünk sebezhető-
ségét, és értékeljük mindazt a jót, amit törődésben, odafigyelésben, a szeretteink 
körében adhattunk és kaphattunk. 

Merjünk élettel teli reménnyel nézni a jövőbe: összefogással, felelősséggel, egy-
másra figyeléssel, és lelkünk megújuló erejével képesek leszünk megbirkózni az élet 
nehezebb feladataival is.  

Áldott, szép húsvétot kívánok a város minden polgárának!
Dr. Vass György
polgármester



Amikor a tánc több, mint egy mozdulatsor: a Fóti Appo-
nyi Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde dolgozóinak 
tánccsoportja nem csupán koreográfiát készít, hanem kö-
zösséget is épít. Püski Mariannal, a csoport egyik alapí-
tójával beszélgettünk arról, hogyan vált a tánc hobbiból 
szenvedéllyé és amatőrként hogyan érhetnek el a város-
ban profikhoz méltó produkcióikkal zajos sikereket.

Mi volt az első lökés, amely elindította a tánccsoportot?
– Amikor a 2022-es retró majálisra felkértek minket, kezdetben 
csak egy egyszeri produkcióban gondolkodtunk. De az első si-
kerünk olyan erős pozitív visszhangot váltott ki a városban, hogy 
úgy éreztük, ez több lehet, mint egyszeri alkalom. Én magam 
mindig is szerettem táncolni, és úgy láttam, kolléganőim között 
is van elegendő lelkesedés a tánc iránt. Így született meg a tánc
csoport ötlete és találtam magam mellé tizenpár őrült hölgyet, 
akik beszálltak a produkcióba.

Mennyire volt kihívás a kezdetekben a csapat összehangolása?
– Kezdetben voltak nehézségek, hiszen különböző táncelőkép-
zettséggel rendelkeztünk, de az együtt töltött idő és a közös cél, 
hogy szórakoztassuk a fótiakat, hamar összehozott minket. Mi 
egy demokratikus közösség vagyunk, az, hogy a tánc kiválasztá-
sa és a koreográfia kidolgozása közös döntés, még inkább erősí-
tette a csapategységet.

Hogyan zajlik egy fellépésre való felkészülés?
– A felkészülés több lépésből áll. Elsőként a zene kiválasztása 
történik, ami mindig az adott esemény tematikájához kapcsoló-
dik. Ezután a koreográfia kialakítása következik, amit általában 
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Zsanival mi ketten kitalálunk és két-három kolléganővel 
közösen kipróbálunk. Aztán a koreográfiát néhányan meg-
tanuljuk, majd az egész csoportnak továbbadjuk. Próbáljuk 
a mozdulatokat egyszerűen, de látványosan összeállítani, 
hogy mindenki számára élvezetes legyen a tánc.

Mit gondolsz, mi a titka annak, hogy a tánccsoport ilyen 
népszerű a közösségben?
– A titok talán abban rejlik, hogy őszintén élvezzük, amit 
csinálunk. A tánc a szenvedélyünk, és ez átragad a nézőkre 
is. Amikor látják, hogy örömmel és energiával tölt el minket 
minden egyes mozdulat, ők is részeseivé válnak ennek az 
élménynek. Emellett fontos, hogy a közönség ismer minket: 
óvodai dolgozók vagyunk, akik a munkájuk mellett időt és 
energiát szánnak arra, hogy örömet szerezzenek másoknak.

Milyen visszajelzéseket kaptok? Van-e kedves emlé-
ked, ami különösen megmaradt?
– A visszajelzések rendkívül pozitívak. A szülők és a gyere-
kek is lelkesedéssel fogadják a fellépéseinket. Egyik kedves 

emlékem egy olyan alkalom, amikor az udvaron próbál-
tunk, és a gyerekek az ablakban állva figyeltek minket. Azon 
a héten sokan megtanulták a koreográfiát, és az óvodában 
mindenki erről beszélt. Ez mutatta meg igazán, hogy milyen 
nagy hatással lehetünk a közösségre.

Hogyan látjátok, mennyire fontos a közösségi életben 
való részvétel az óvodai dolgozók számára?
– Rendkívül fontosnak tartjuk, hogy mi, óvodai dolgozók 
aktív résztvevői legyünk a közösségi életnek. Nem csak 
azért, mert így példát mutatunk a gyerekeknek az aktív és 
egészséges életmódról, hanem azért is, mert erősíti az in-
tézmény és a Fóton élők közötti kapcsolatot. A tánccsopor-
tunk fellépései lehetőséget adnak arra, hogy megmutassuk: 
az óvoda nem csupán egy nevelési intézmény, hanem egy élő 
közösség, ahol az alkotás és az öröm megélése is helyet kap.

Mennyire volt hatással a tánccsoport a munkahelyi lég-
körre és az összetartozás érzésére az óvodában?
– A tánccsoport pozitívan befolyásolta az óvoda légkörét. 
Egy olyan összetartó erővé váltunk, ami nemcsak a résztve-
vők között, hanem az egész óvoda szintjén erősíti a közös
ség   ér zetet. A tánc lehetőséget ad arra, hogy kikapcsolódjunk, 
feltöltődjünk, és még inkább összehangolódjunk egymással.

Mik a terveitek a jövőre nézve? Lesznek újabb izgalmas 
fellépések?
– Mindig keresünk új lehetőségeket a fellépésekre, és igyek-
szünk változatos repertoárt kínálni. A jövőbeli terveink kö-
zött szerepel újabb városi rendezvényeken való részvétel, va-
lamint szeretnénk új táncstílusokkal is kísérletezni. A célunk 
továbbra is az, hogy örömöt szerezzünk a fótiaknak.

Van-e valami, amit különösen szeretnél üzenni azok-
nak, akik követik a tánccsoportotok tevékenységét?
– Szeretném megköszönni a támogatást az óvoda vezető-
inek, illetve a szeretetet és a lelkesedést, amit a fótiaktól 
kapunk. Minden egyes fellépésünkkel azt az üzenetet sze-
retnénk közvetíteni, hogy a tánc és a művészetek mennyire 
fontosak az életünkben. Arra buzdítunk mindenkit, hogy 
merjenek új dolgokat kipróbálni, találják meg a szenvedé-
lyüket és éljenek azzal a közösségükért. 
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Borka-Fogarassy Lili, Loksa Mária, Hangyál Zoltánné, Szűcs Anita
A tánccsoport további tagjai: Csikós Csilla, Hegyi Anita,  

Répás Zsuzsanna, Tóthné Jusztin Petra és Varga Barbara.

5

Fóti Hírnök interjú



Fót város dinamikus fejlődése a közelmúltban elkészült 
számos beruházással és fejlesztéssel jól látható volt. 
Ilyen volt többek között az Apponyi Franciska Egyesített 
Óvoda és Bölcsőde új bölcsőde épülete, a Sportcsarnok 
és a műfüves focipálya elkészülése, valamint az infra-
strukturális és közlekedési fejlesztések. Csak a 2022–
2024 márciusa közötti időszakban több mint 3 milliárd 
forintot fordított az Önkormányzat a város megúju-
lására és modernizálására, amely magában foglalja a 
közvilágítás korszerűsítését, a csapadékvíz-elvezetési 
projekteket, valamint az oktatási és sportlétesítmények 
fejlesztését. Ezek a beruházások hozzájárultak Fóton az 
élhetőség színvonalának emelkedéséhez, és segítették 
az egyre aktívabb közösségi életet is a városban.

Kezdjük a gyermekközpontú projektekkel. Melyek vol-
tak a legkiemelkedőbbek ezen a területen?
– Azt mondhatom, hogy a kisgyermekes családok szempont-
jából a legfontosabb az Apponyi Franciska Egyesített Óvoda 
és Bölcsőde idén átadott új bölcsőde épületének a beruházása 
volt, amely 346 millió forintból valósult meg. Az új épületben 
kialakított két csoportszoba 28 kisgyermek elhelyezésére ad 
lehetőséget és egyben nagy segítséget jelent a kisgyermekeket 
nevelő családok számára. 

A sportberuházások is jelentős részben a gyermekekhez 
voltak köthetők?

– Így van, hiszen a Nemzeti Ovi-Sport pályázat keretében 
4 darab Ovi-Sport pálya létesítésével az óvodásaink mozgá-
si lehetőségeit bővítettük. Ez a támogatásokkal együtt több 
mint 100 millió forintba került, amelyből közel 21 millió Ft-ot 
az Önkormányzat biztosított.

A gyerekekhez köthető – hiszen legnagyobb részben ők 
használják – az MLSZ által támogatott műfüves focipályánk 
építése is, amelynek a város által finanszírozott költsége meg-
haladta a 94 millió Ft-ot. Ugyanakkor meg kell említeni azt is, 
hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség további 114 millió Ft-tal 
járult hozzá a pálya építéséhez. Ebben az időszakban építet-
tük meg a rekortán borítású futókört is, ami közel 98 millió 
forintba került, jórészt pályázati forrásból.

Nem szabad elfelejtkeznünk arról sem, hogy 2022-ben befe-
jeződött a Phoenix Sportcsarnok építése. A Sportcsarnok teljes 
beruházása több mint 1 milliárd 423 millió Ft volt. Ugyanakkor 
ezzel kapcsolatban szeretném kiemelni, hogy a Sportcsarno-
kot szinte az összes városi iskola és óvoda használja, vagyis ez 
is hozzájárul a fóti gyerekek egészséges neveléséhez. Emellett 
pedig a Sportcsarnok a város egy közösségi tereként is műkö-
dik, hiszen volt itt már szalagavató és számos koncert is.

Fót fejlődésben   
| �– interjú Bíró Zoltán beruházásokért felelős alpolgármesterrel

Bíró Zoltán alpolgármester

A gyerekek legnagyobb örömére elkészült műfüves sportpálya

Márciusban átadták a bölcsőde új épületét

Fóti Hírnökinterjú
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Maradjunk még mindig a gyerekeknél. Hol tart most 
a Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola – korábbi nevén 
Zeneiskola – épületének fejlesztése?
– A Zeneiskola leendő épületét már korábban megvásárolta a 
város. A 2022 és 2024 márciusa közötti időszakban megtörtént 
a tervezés és elkezdődött az épület átépítése, illetve felújítása. 
A beruházás első ütemében megvalósul a földszinti nyílászá-
rók cseréje, a bejárat kialakítása, a mellékhelyiségek felújítása, a 
padlóburkolatok részleges cseréje és a helyiségek festése.

Fókuszáljunk most a városi infrastruktúra fejlesztésére. 
Melyek voltak a legfontosabb projektek ebben az idő-
szakban?
– Valóban jelentős volt az úthálózatunk fejlesztése az elmúlt 
2 év alatt. Áthúzódó beruházásként a Sportnegyed infrastruk-
turális fejlesztését vegyük először – útépítés, közvilágítás fej-
lesztés, csapadékvíz-elvezetés, járdaépítés –, amelyet 2022-ben 
közel 248 millió Ft-ból fejeztünk be. Összességében pedig ez a 
beruházás több mint 462 millió Ft-ból valósult meg. 

Folyamatosan épülnek az új utcáink is. Az utcákat 5m szé-
lességűekre építjük, egyoldali járdával, gépkocsi beállókkal és 
korszerű csapadékvíz-elvezetéssel. Már megépült a Hársfa 
utca, a Malom utca, a Sport utca, a Kossuth Lajos út állomás 
felé vezető szakasza, a Móricz Zsigmond út szervízútja, az 
Agárdy Gábor utca, valamint a Móricz Zsigmond köz. Részle-
gesen új pályaszakaszt, illetve teljesen új aszfaltréteget kapott 
a Jedlik Ányos utca is.

Voltak még az útépítésekhez köthető beruházások a vá-
rosban?
– Természetesen, hiszen jelentős járda építések voltak 2022–
2024. között, amelyek során több helyszínen – például a Béke, 
a Hargita, a Kodály Zoltán, a Rákóczi Ferenc, a Szabó Dezső 
és a Keleti Márton utcákban – újítottuk meg, vagy építettünk 
teljesen új járdaszakaszt több mint 180 millió Ft értékben. 

Emellett kialakítottunk gyalogátkelőhelyeket és buszmeg
állókat is. Gyalogátkelőhelyet létesítettünk a Kossuth utcában 
a Malom utcánál és a Rákóczi utcában is, illetve a gyalogát-
kelőhelyeink biztonságát növelő elemeket is telepítettünk. 
Összességében ez a programunk több mint 17 millió Ft-ból 
valósulhatott meg. A már említett új buszvárók kialakítása, 
illetve a buszváróink akadálymentesítése is több mint 22 mil-
lió Ft-os beruházás volt.

Mindezek mellett a Kisalagi Könyvtár és Civil Központ 
épülete előtt egy több mint 26 millió Ft-os fejlesztéssel 
megépítettük a kisalagiak által már nagyon várt szilárd bur-
kolatú parkolót.

Az útépítések kapcsán már felmerült a csapadékvíz-el-
vezetés kérdése. Ezzel kapcsolatban mi történt? 
– Azt mondhatom, hogy ez a beruházás volt a ciklus egyik 
fő projektje, amelyet már 2019-ben elkezdtünk, és azóta is 
zajlik a kivitelezés. Egyrészt a lakosság bevonásával azono-
sítottuk az összes problémás helyet, másrészt ezeket egy fo-
lyamatos munka keretében egyenként felszámoljuk. A munka 
nagyrészét – 78 helyszínen – már elvégeztük, de azért még 
van előttünk feladat bőven. A 2019-es évtől mostanáig a csa-
padékvíz-elvezetés kiépítésére több mint 2 milliárd forintot 
fordítottunk. 

Nem ejtettünk még szót a közvilágítás fejlesztéséről.
– Valóban, és ezt érdemes több szempontból is megvizsgálni, 
hiszen folyamatában a városban 2 070 lámpatestet cserélünk 
korszerű, energiatakarékos LED lámpákra. A közvilágítás 
korszerűsítésének a projektje ebben a 2022–2024 márciusa 
közötti időszakban valamivel több, mint 78 millió Ft-ba ke-
rült. Ám ehhez hozzájön a Millenniumi Park közvilágításának 
az 5 millió Ft-ból történő kialakítása, a Kurjancs felé vezető 
úton kialakított közvilágítás közel 7 millió Ft-ja és a Kurjan-
cson végzett közvilágításfejlesztés költsége. 

Összességében hogyan látja a jelenlegi fejlesztési cik-
lus eredményeit?
– Ez az időszak rendkívül eredményes volt Fót számára. Nem 
csak az infrastruktúra és a közszolgáltatások terén értünk el 
jelentős fejlődést, hanem a közösségi élet, a kultúra és a sport 
területén is. Minden befektetett forintunkkal a város jövőjét 
építjük, olyan környezetet teremtve, ahol a lakosoknak jó élni-
ük. Büszkék vagyunk arra, hogy a fejlesztések széles skáláját si-
került megvalósítanunk, és továbbra is elkötelezettek vagyunk 
amellett, hogy Fót dinamikusan fejlődő, élhető város maradjon.

A Sportcsarnok már számos rendezvény  
közösségi helyszíne volt

Munkában az aszfaltozógép – a fejlesztési ciklus ideje alatt sok 
utca kapott szilárd burkolatot
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Fontos és jelentős fejlesztéseket hajtottunk végre Fó-
ton az elmúlt időszakban: felújítottuk a Népművészeti 
Szakgimnázium és Gimnáziumot, megépült a Waldorf 
óvoda új épülete, és bővítettük az Apponyi Franciska 
Egyesített Óvoda és Bölcsődét – mondta el a lapunk-
nak adott interjúban Tuzson Bence, városunk és térsé-
günk országgyűlési képviselője, hazánk igazságügyi 
minisztere, akinek a március 15-i nemzeti ünnepünk 
alkalmából Fóton megtartott fáklyás felvonuláson si-
került feltennünk a kérdéseinket. A képviselő hang-
súlyozta, hogy ez a szokás egy szép hagyományhoz 
kötődik: gróf Károlyi István politikus és akadémikus 
ugyanis fontos szerepet játszott az 1848–49-es ma-
gyar forradalomban és szabadságharcban, hiszen ő 
volt a 17. Károlyi-huszárezred alapítója, amelynek 
sorait két fia és további százhuszonnyolc fóti huszár 
erősítette, küzdve hazánk függetlenségéért. Káro-
lyi gróf fóti kastélya a korabeli progresszív politikai 
gondolkodók egyik fontos találkozóhelye volt, amely 
egyben a kor haladó szellemiségű, elhivatott szemé-
lyiségeinek szellemi központjává is vált.

Milyen célkitűzések köré szerveződnek a jelenleg fo-
lyamatban lévő és a tervezett fejlesztések Fóton?
– Mindnyájunk számára egyaránt fontos a biztonság 
a hétköznapokban, ezért a fejlesztéseinkben olyan célki-
tűzéseket valósítunk meg, amelyek ezt a célt szolgálják. 
Térségünkben folyamatosak az útépítések, aszfaltozások, 
de a rendőrséghez közvetlenül bekötött, rendszámfelis-
merésre alkalmas térfigyelő kamerák telepítése is. Emel-
lett pedig kiemelt hangsúlyt kapnak az oktatási-nevelési 
fejlesztések, amelyek azért is különösen fontosak régi-
ónkban, mert a miénk hazánk egyik legfiatalabb átlagé-
letkorú térsége és a miénk az ország legnagyobb tankerü-
lete. Mindez egyúttal azt is jelenti, hogy településeinken 
nagyon sok gyermek él, ami kifejezetten nagy öröm 
a számunkra, viszont komoly felelősséget is jelent, hiszen 
gondoskodnunk kell a megfelelő számú bölcsődei, óvodai 
és iskolai férőhelyekről. Ezért folyamatosak körzetünk-
ben az óvoda- és iskolaépítések, bővítések és fejleszté-
sek. A fótiak is tapasztalhatják mindezt, hiszen az elmúlt 
időszakban felújítottuk a Népművészeti Szakgimnázium 
és Gimnáziumot, megépült a Waldorf óvoda új épülete, 
és bővítettük az Apponyi Franciska Egyesített Óvoda és 
Bölcsődét. Azért dolgozunk, hogy aki itt, Fóton szeret-
ne gyermeket nevelni, az ezt helyben tehesse meg. Az új 

bölcsőde épület támogatja és erősíti a fóti családokat eb-
ben is, hiszen hozzásegíti a fiatal édesanyákat ahhoz is, 
hogy szülés után visszatérhessenek a munkahelyükre.

Hogyan illeszkedik mindez a hosszú távú elképzeléseibe? 
– Képviselői munkámban mindig is hangsúlyoztam, hogy 
azokat a fejlesztéseket kell megvalósítanunk, amelyek itt 
helyben találkoznak a lakosság reális, valós igényeivel, így 
tehát egyaránt fontosak a kevésbé látványos, kisebb be-
ruházások is, amelyek hozzájárulnak az itt élő emberek 
hétköznapjainak és életminőségének jobbá tételéhez, kö-
rülményeik javításához. Térségünkben ezért folyamatosak 
a fejlesztések, a beruházások tervezésében és kivitelezé-
sében nálunk nincs megállás. Hadd hívjam fel itt a figyel-
met arra a csodálatos fóti sikerre, amelyik a múlt hónapban 
újfent igazolta, hogy térségünknek helye van nemcsak ha-
zánk, de a világ élvonalában is. A nemzetközi filmvilág leg-
rangosabb elismerését, Oscar-díjat nyert a magyar Mihalek 
Zsuzsa, a Szegény párák című alkotás díszletberendezője 
a legjobb produkciós tervezés kategóriában. Külön öröm 
számomra, hogy fóti vonatkozása is van ennek az elisme-
résnek, ugyanis a helyi Munkácsi Szalon is hozzájárult a si-
kerhez. Mindez pedig visszautal egy korábban megkezdett 
fejlesztésünkre, ugyanis Fóton épül meg a közép-kelet-eu-
rópai régió legnagyobb virtuális filmstúdiója. Ez a globális 
filmgyártás jelenlegi legmodernebb és legnagyobb tempó-
ban fejlődő szegmense. Ezért a beruházás a világ legna-
gyobb filmes produkcióit, streamingszolgáltatóit csábíthatja 
majd Magyarországra. A virtuális stúdió lényege, hogy a ké-
pernyőn látott jelenet hátterében nem valódi díszletet, ha-

Az új bölcsőde épület támogatja és erősíti 
a fóti családokat
 �Tuzson Bence: Városunknak és térségünknek biztos helye van nemcsak hazánk, de a világ élvonalában is

Dr. Vass György, Tuzson Bence és Bíró Zoltán az Apponyi  
Franciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde új épületének átadásakor
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nem LED-falak alkotta képeket használnak, és ezek a képek 
bármilyen környezetet képesek fotórealisztikusan, 3D-ben 
ábrázolni. Ezzel a megoldással nagyságrendekkel csökkent-
hető a produkciók utaztatási és szállítási költsége, valamint 
ökológiai lábnyoma. A mostani elismerés tehát megalapozza 
a további sikereket és lehetőségeket is.

Korábban már beszéltünk a több szakágat is érintő 
bérrendezésekről. Hogyan folytatódott ez a folyamat 
időközben?
– A március ilyen tekintetben egy kiemelt jelentőségű hó-
nap volt, hiszen most kapták meg az átlagosan tizenegy szá-

zalékkal megemelt illetményüket a katonák, s ráadásul ez 
a béremelés januárig visszamenőlegesen érvényes. Nem ke-
vésbé fontos az sem, hogy átlagosan húsz százalékos alap-
béremeléssel folytatódott március elsejétől az egészségügyi 
szakdolgozók béremelése a tavaly júliusi egységes tizen
nyolc százalékos béremelést követően. Időközben pedig 
kiderült az is, hogy elindítása óta máris több, mint hétezer 
életet mentett meg a Gondosóra-program. Mint ismert, en-
nek a célja, hogy a hatvanöt év feletti idős emberek a saját 
otthonukban, biztonságban tölthessék a nyugdíjas éveiket. 
Idős szeretteink biztonsága elsődleges számunkra!

Március elején dr. Vass György polgármester és Bíró Zoltán alpolgármester átadták a megújult Fáy játszóteret a gyere-
keknek. Az eseményen több önkormányzati képviselő is részt vett. Az új játékok telepítése után a helyi gyerekek azonnal 
kipróbálhatták az új szerkezeteket, például a várkombinációt és a majompályát.

Az FKN Kft. által végzett munkálatok eredményeként a város összesen hat játszóterén jelentek meg új játékok. Az új esz-
közök beszerzése összességében valamivel több mint 19 millió forintba került.

Dr. Vass György polgármester elmondta, a városvezetés kiemelten kezeli az óvodai játszóterek állapotát, így a megújulás 
folyamatosan zajlik a gyermekintézmények környezetében is. Az új és felújított játszóeszközökkel a város tovább növeli a 
környék családbarát jellegét, és biztosítja a gyermekek számára a biztonságos, szórakoztató környezetet.

Tuzson Bence igazságügyi miniszter, térségünk országgyűlési 
képviselője beszédet mond a fáklyás felvonuláson

Bíró Zoltán, Tuzson Bence és dr. Vass György  
a fáklyás felvonuláson

Megújultak játszótereink
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Március 12-én, a fóti családok számára kiemelt jelentőség-
gel bíró esemény keretében került sor az Apponyi Fran-
ciska Egyesített Óvoda és Bölcsőde új épületének ünne-
pélyes átadására. Az eseményen Tuzson Bence igazságügyi 
miniszter, térségünk országgyűlési képviselője, dr. Vass 
György polgármester és Bíró Zoltán alpolgármester közö-
sen vágták át a nemzeti színű szalagot, ezzel hivatalosan is 
megnyitva az intézmény új épületét.

A 346 millió forintos állami támogatásból megvalósult 
projekt eredményeként egy modern, minden igényt kielé-
gítő bölcsődei épület jött létre, amely két csoportszobájá-
ban összesen 28 kisgyermek számára biztosít elhelyezést. 
Az új létesítmény nem csupán az építészeti megjelenésé-
ben tükrözi a korszerűséget, de a gyermekek ellátásában és 
fejlesztésében alkalmazott módszerekben is.

A bölcsőde építése a városi önkormányzat és a kormány-
zat együttműködésének eredményeként valósulhatott 
meg. A beruházás segítséget nyújt a városban élő, kisgyer-
mekeket nevelő családok számára, ezzel is támogatva őket 
a mindennapok kihívásaiban.

Átadták a bölcsőde új épületét
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Szeretnénk megajándékozni 100 fóti lakost
100 db esővízgyűjtő tartállyal

Nincs más dolguk, mint a mellékelt 
rövid kérdéssort kitölteni, kivágni és 

visszaküldeni.(gyűjtőpontok: könyvtár, Hivatal 
ügyfélszolgálat, Művelődési Ház) 

Online is válaszolhatnak a kérdőívre.
(www.fot.hu/zöldinfo) 
Határidő 04.21.24 óra

A kiválasztást követően részletesen 
tájékoztatjuk Önöket az átvételi 

lehetőségekről.

Az esővíz gyüjtés számos előnnyel és kis befek-
tetéssel járó, bárki kertjében könnyedén megva-
lósítható környezettudatos megoldás. Az esővíz 
összegyűjtésével, száraz időszakokban történő 
felhasználásával rengeteg vizet spórolhatunk, rá-
adásként megakadályozhatjuk, hogy a felesleges 
víz az épület alá vagy a közútra folyva károkat 
okozzon, kertünkben – sarat és vízmosásokat ké-
pezzen. A lágyvíz, mint az esővíz is kifejezetten jó 
a növények fejlődése szempontjából. 

A megfelelő válasz bekarikázásával válaszoljon az alábbi kérdésekre,  
és küldje vissza nekünk!

1., Szokott esővizet gyűjteni

a., igen

b., nem

2., Miért jobb esővízzel locsolni?
a., a növényeknek jót tesz
b., gazdaságos

3., Részt venne még a későbbiekben is ilyen játékon?
a., igen
b., nem

4., Kérjük néhány szóban írja le miért hasznos az esővíz gyűjtése

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
név, e-mail cím, telefonszám:

_ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _



Veszélyes- 
és elektronikai 
hulladékok 
gyűjtése
Fót Város Önkormányzata ismét megrendezi a 
lakossági veszélyes- és elektronikai hulladékgyűjtési akciót, 
amelynek alkalmával az alábbiakban felsorolt 
anyagokat vesszük át ingyenesen a FÓTI LAKOSOKTÓL 
(FIGYELEM! LAKCÍMKÁRTYA SZÜKSÉGES!!!)

Elektronikai hulladékot egy helyszínen a Vörösmarty téri 
100-as ABC gazdasági területén tudjuk átvenni 
( Bejárat a Czuczor u. Mogyoródi patak felől)

Veszélyes hulladékot két helyszínen a Vörösmarty téri 100-as ABC gazdasági 
területén kívül a Németh K. u. 40. Szuper Coop üzlet mellett tudjuk átvenni.

Leadható veszélyes hulladék
·Akkumulátor, elem
·Gyógyszer, méreg
·Növényvédő-, rovarirtó szer
·Festék, lakk, hígító, oldószer, ragasztó
·Fáradt olaj, használt étolaj
·Maróanyagok, higanyos hulladék
·Hajtógázas (spray) palack

Leadható elektronikai hulladék 
·Háztartási kis- és nagygépek
 (mikró, konyhai robotgép, hajszárító, hűtő, mosógép, mosogatógép, porszívó, stb.)
·Számítástechnikai és távközlési berendezések
(laptop, számítógép-alkatrész, tablet, telefon, mobiltelefon, stb.)
·Szórakoztató elektronikai cikkek
(TV, rádió, lemezjátszó, CD-DVD lejátszó, stb.)
·Világítótestek
·Elektromos barkácsgépek, elektromos szerszámok
·Elektronikai játékok, elektromos árammal működő szabadidős és sport berendezések

Azon elektronikai és elektromos berendezések, amelyek szétszerelésre kerültek és elektromos
vagy elektronikai alkatrészeiket eltávolították (üres készülékház), már nem minősülnek
elektronikai vagy elektromos hulladéknak, ezért a gyűjtőponton történő átvételét megtagadjuk!

Átvétel időpontja:   2024. április 20. 
(szombat) 9.00 – 14.00 óra

Köszönjük minden résztvevőnek, hogy óvja, védi környezetünket!

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal

BEBE

KIKI
GYŰJTÉSIGYŰJTÉSI
PONTOKPONTOK



MIÉRT VÁLASSZON  
VERTEXTM THERMOSENS FOGSORT?

• RUGALMAS
• törésmentes
• vékony
• könnyű
• allergiamentes
• fémmentes
• fémkapocs nélküli
• nagymértékben redukálható
•  teljes és részleges fogsor készítésére is 

alkalmas
• javítható, alábélelhető

Hívjon bizalommal, várjuk szeretettel 
Fóton, az Ibolyás utcában!

Telefon: 06-30 334-1963

Áprilisi Akció!

Áprilisi Akció!

SZIGÜ TEMETKEZÉSSZIGÜ TEMETKEZÉS

2151 Fót, Károlyi István u. 8/A

Nyitva: 08:00–16:00

Irodavezető 
Jaros Ágnes:

06-30 195-1982 
06-70 373-8640

0–24 szállítás ügyeleti szám:
06-30 533-7168
Szolgáltatások

• Teljeskörű ügyintézés a temetéseken
• Temetések megrendelése
• 0–24 órás szállítási ügyelet
• Koporsós, urnás, kriptás és szórásos temetések

A SZIGÜ TEMETKEZÉS a Református temető,  
valamint a szórókút üzemeltetője, és vállalja  

szertartások lebonyolítását a Katolikus és  
a Kisalagi temetőben is.





BAPTISTA NAPKÖZIS GYEREKTÁBOR
július 29. – augusztus 2.

„ÁRADÁS” EGYHÁZZENEI DICSŐÍTŐ TÁBOR
augusztus 19-25.

Minden kedves jelentkezőt szeretettel várunk.  
A jelentkezésnek nem feltétele a gyülekezeti tagság.

A fóti Baptista 
Gyülekezet nyári táborai

Füle Bence
06 20 261 7666

fule.bence@kpmkft.hu

Napsugár EgészségboltNapsugár Egészségbolt
Fót, Dózsa György út 42.
Elérhetőség: +36-30 987-3573

Facebook: Napsugár Egészségbolt Fót
Nyitva tartás: H: zárva, K–P: 9–15-ig, Szo: 8–12-ig

Tavaszi akció!

M
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Ő
SÉGI PAPUCSOK, KLUMPÁK -10% KEDVEZMÉN
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2024. május 18-án második alkalommal rendezik meg a 
Városszépítők a Graffiti Művészeti Napot Fóton. Az ese-
mény újraértelmezi azt a műfajt, amelyet sokan csupán 
vandalizmusként emlegetnek, pedig az emberi lakókör-
nyezetben fellelhető „falfirkák” a történelem részét 
képezik már az ókor óta. Az egyedülálló eseményre 
meghívott, elismert graffitiművészek ezen a napon nem 
csupán a falakat festik meg, de a kísérletet tesznek arra 
is, hogy megdöntsék a társadalmi sztereotípiákat.

A környezetünkben fellelhető szimbólumok nagy része 
nem bír művészi értékkel, a „falfirkák” állagsérelem nélkül 
nem távolíthatók el – és valljuk be, egy cseppet sem szemet 
gyönyörködtetők, mindenki utálja őket. Azonban a már mű-
vészeti alkotásoknak tekinthető graffitikkel egészen más a 
helyzet, ezeknek legális falak és felületek adnak otthont, új 
dimenzióba repítve ezzel az igazi utcai műalkotásokat.

A II. Graffiti Művészi Napnak a Nor-Color parkolója ad ott-
hont, ahol a meghívott tehetségek nem csupán festéket, ha-
nem gondolatokat, érzéseket visznek fel a csupasz falakra, új 
nézőpontot hozva ezzel városunkba. Élőben lehetünk tanúi 
műalkotások születésének és megérthetjük, hogy a graffiti 
nem csupán festékszórás és károkozás, hanem igazi művé-
szet is lehet. Legyen ez a nap egy közösségi élmény zenével, 
üdítővel és finom falatokkal, ünnepeljük együtt a művészetet, 
az egyediséget és szülessenek új gondolatok városunk arcu-
latának jövőjéről!

Fedezzük fel és ünnepeljük a kreativitást, az alkotás 
örömét! Találkozzunk május 18-án, 10 órakor és járjunk 
együtt a végére: A graffiti művészet vagy vandalizmus?

Festékszóróval a sztereotípiák ellen

Fót egy harmadikos kisfiú szemével
A rajz címe: Fóti élet

Knul Attila Garay János Általános Iskola 3/a. 
Osztályfőnök: Bódis Róbert
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II. Graffiti Mu''ve'szeti Nap

GRAFFITI
ART

A Fóti Városszépítő Egyesület 
Fót Város Önkormányzatának támogatásával

2024. évben újra meghirdeti a

„TISZTA UDVAR, RENDES HÁZ”
pályázatot.

Információ és jelentkezési lap:
www.varosszepitok.hu

Jelentkezési határidő: 2024. június 30.

Díjátadás: 2024. szeptember vége
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RENAULT BÉKÉSI
MÁRKAKERESKEDÉS

keres
AUTÓSZERELŐT (gödöllői telephely)

KAROSSZÉRIA LAKATOST (fóti telephely)
FÉNYEZŐT (fóti telephely)

Amit kínálunk:
– versenyképes fizetés

– továbbképzési lehetőségek
– fix munkaidő: 7.30-16 óráig 

Hétvégi munkavégzés nincs.

Környékbeliek jelentkezését várjuk! 

Jelentkezni lehet az alábbi telefonszámon:  
+36 20 977 0310

vagy önéletrajz elküldésével: 
bekesi.szilvia@bekesi.hu



Születtek:

02.19.	Rapcsák Laura Mira

03.04.	Juhász Márton Pál

03.18.	Solymosi Dániel

Házasodtak:

—

Elhunytak:

Herter András 	 85 év
Horváth József	 98 év
Kurucz Zoltánné 	 94 év 

Sz.: Beszteri Anna
Nyolczas Miklós 	 91 év

Anyakönyvi hírek

DR. HEPP
FERENC
EMLÉKKUPA-
FINAL FOUR

 

SZURKOLJUNK EGYÜTT
KEDVENC CSAPATUNKNAK,
HAJRÁ FÓT!

RÉSZTVEVŐ  CSAPATOK,
ELŐDÖNTŐK: 
MAFC ÚJBUDA-PHOENIX-
MT FÓT
CEGLÉDI KE-PVSK-VEOLIA

2024.ÁPRILIS 6.-7.

Helyszín: BOK csarnok
Cím: 
Budapest, Dózsa György út 1, 1146

Fóti Hírnök
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A Március 15-i ünnepi megemlékezés keretében dr. Vass György polgármester és Bíró Zoltán alpolgármester adták át Fót vá-
ros kitüntetéseit és méltatták a kitüntetésben részesült kiemelkedő fóti személyiségek munkásságát.

Fót Díszpolgára kitüntetés: 
dr. Albi Marianna

Fót Egészségügyéért díj: 
Szűcs Gyuláné
Fót Gyermekeiért, Ifjúságáért díj: 
Kun Józsefné; Sütő Ilona
Fót Kultúrájáért díj: 
dr. Gyimesi Kende; Fóti Települési Értéktár Bizottság
Emberséggel Fótért díj: 
Török Ágnes

Év Közszolgálati tisztviselője díj: 
Nagy Józsefné
Év Sportolója díj:
Molnár Dániel
Fót Bajnoka díj: 
Kreadance TSE versenyzői; Tar Kriszta; Katz Balázs Attila
Év Edzője díj: 
Csaba Árpád; Kalmár Eleonóra
Elismerő oklevélben részesültek:
Loksa Gábor; Serdült Tamás; dr. Tóth Zsuzsanna;  
Boros Dominik

Akikre büszkék lehetünk 
 �– városi kitüntetések átadása

Április 19-én jön Fótra a Kormányablakbusz
A Kormányablakbusz 2024. április 19-én, pénteken 9.00-12.00 óra között várja a fótiakat a Vörösmarty téri parkolóban.  

Ügyfélfogadás az alábbi  
ügytípusokban lesz:

• személyi igazolvány,
• útlevél,
• vezetői engedély,
• diák igazolvány (NEK adatlap),
• ügyfélkapu.
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A HIT PAJZSA díjjal az idén Sebők Sándort, a fóti 
Szeplőtelen Fogantatás Templom plébánosát, reg-
numi atyát, mesterkanonokot tüntették ki a Kommu-
nizmus Áldozatainak Emléknapján. 

A különleges esemény a budapesti Egyetemi Kisbol-
dogasszony-templomban történt február 25-én. A Hit 
Pajzsa díjat Horváth Béla volt kisgazda politikus és az 
időközben elhunyt Gyurkovics Tibor író alapította 
2002-ben. Azoknak a papoknak, szerzeteseknek kíván-
tak emléket állítani, akik a kommunista diktatúra alatti 
időszakban is kitartottak és hűségesek maradtak hitük-
höz. A díjat évente egy személy kaphatja.

Sebők Sándor atya hosszú életútja igencsak hányatta-
tott volt a rendszerváltásig. Ő azonban a zaklatások, el-
lenőrzések, berendelések és sűrű áthelyezések ellenére is 
töretlen hittel tette a dolgát. 

Az akkori hatalom zaklatásait nem csak ő szenvedte 
el, magánál sokkal jobban féltette tanítványait, akiket 
szintén rendszeresen megfigyeltek, követtek, berendel-
tek őrszobákra, kihallgatások, igazoltatások sorozatát, 
fenyegetéseket kellett elviselniük. A zaklatásokat felet-
tesei úgy igyekeztek kivédeni, hogy rövid szolgálat után 
mindig más településre helyezték át. 

Kezdő káplánként Verőcén kezdte szolgálatát, ahol a 
Dunakanyar egyházközségeiben ismerkedett meg szalézi 
rendbe tartozó hittársaival, akiktől sokat tanult. Akkor 
került kapcsolatba Sillye Jenővel, aki gitárral kísért val-
lásos dalokat szerzett, s segítségével az 1970-es években 
híressé váltak a gitáros szentmisék. A fiatalok messzi vi-
dékekről is eljártak a gitáros misékre, Kismarosra, majd 
Nagymarosra. 

Amikor már nagyon szorult a hurok, áthelyezték 
Abonyba, majd Csongrádra, később Lajosmizsére, Zagy-
varékasra, nehogy elmélyüljön a kapcsolat a lelki vezetők 
és a helyiek között. Lajosmizsén „lelki nagyüzem” műkö-
dött. Tanítványaival összeállított egy másfél órás miszté-
riumjátékot. Az előadást követően az Állami Egyházügyi 
Hivatal (ÁEH) Sándor atyát ismét áthelyeztette. Később 
Újpestre került, ahol már sikerült 9 évet egyhuzamban 
eltöltenie. 

Végül 1986-ban Fótra helyezték, ahol már 38 éve plé-
bános. Fóton az Európa szerte híres, gróf Károlyi Ist-
ván által építtetett, Ybl Miklós által tervezett, s 1855-ben 
felszentelt Szeplőtelen Fogantatás Templom lett Sebők 
Sándor atya számára a végállomás. 

Az Atya szerint minden áthelyezésénél a gyerekektől 
volt a legnehezebb megválnia. Úgy értékelte ezeket az 
éveket, hogy a hatalonnak „köszönhetően”, hasonlóan 
üldözött társaival együtt, szinte az egész országot át-
szőtték, terjesztették a hitet, azaz sikerült „megfertőzni-
ük” szinte az egész országot!

Magát így jellemezte: „Nem voltam hős, nem voltam 
gyáva”. Az eltelt évtizedek tanulságát értékelve nincs ok 
az elkeseredésre, pozitívan állok a jövőhöz – mondta 
Sebők Sándor atya, aki a következő köszönettel foglalta 
össze életútját: „Köszönöm, Uram, hogy használtál!”

A díjátadó ünnepségen a Don Bosco Ének- és Zenekar 
szolgált, előadták többek közt Kodály Zoltán Magyar mi-
séjét is! 

Az ünnepi beszédet Dr. Latorcai Csaba, a Közigazgatá-
si és Területfejlesztési Minisztérium miniszterhelyettese 
mondta, a méltatást Dr. Bábel Balázs Kalocsa-kecskemé-
ti érsektől hallottuk, aki egyben a díjátadás előtti misét 
is bemutatta a jeles alkalomra zsúfolásig megtelt temp-
lomban. Dr. Marton Zsolt, Váci megyés püspök sajnála-
tos balesete miatt nem tudott személyesen jelen lenni, de 
az alkalommal kapcsolatos gondolatait írásba foglalta, 
melyet Dr. Varga Lajos segédpüspök olvasott föl.

A HIT PAJZSA díjat alapító Dr. Horváth Béla zárásként 
szintén egy rövid beszédet tartott, majd megajándékoz-
ta Sebők Sándor atyát egy díszes, számára készíttetett új 
miseruhával.

Windhager Károly

„Köszönöm, Uram, hogy használtál!”

A Hit Pajzsa Díj kitüntetettje 2024-ben 
Sebők Sándor fóti plébános

 Sebők Sándor plébános-kanonok  
a Hit Pajzsa Díj átvételekor
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Negyven éven át Dr. Albi Marianna házi gyermekorvos-
ként nemcsak a fóti egészségügyre volt nagy hatással, 
hanem a közösség életében is maradandó nyomot ha-
gyott. A Semmelweis Egyetemről indult karrierje során 
több generáció egészségéért felelt, miközben szakmai 
elismeréseket és a lakosság megbecsülését egyaránt 
kivívta. Az idei évben dr. Albi Marianna a gyerekekért 
és a városért végzett munkája elismeréseként Fót Vá-
ros díszpolgára lett. 

Negyven éven átívelő pályafutása során Dr. Albi Marianna házi 
gyermekorvosként határozottan és következetesen szolgálta 
Fót város közösségét. A kezdetektől fogva – 1983 augusztu-
sában kezdte meg az első rendelését – hiteles és elhivatott 
munkájával érdemelte ki a kollégái és a betegek tiszteletét.

A Semmelweis Orvostudományi Egyetemen szerzett Általá-
nos Orvos diplomája után, Dr. Albi Marianna a gyermekgyó-
gyászat területén szerzett szakorvosi képesítést. Tudományos 
munkatársi teendői mellett az Újpesti Kórház és a Madarász 
utcai Gyermekkórház gyermekorvosaként növelte szakmai 
tapasztalatait, melyek később lehetővé tették számára, hogy 
házi gyermekorvosként is kiemelkedő teljesítményt nyújtson.

A fóti évek
Fóti munkája 1983-ban kezdődött, amikor a II. számú Gyer-
mekkörzet házi gyermekorvosa lett. A Fót II.sz Gyermekkör-
zetben töltött évei során Dr. Albi Marianna a gyermekgyógyá-
szat szerteágazó területein mutatott kiemelkedő teljesítményt, 
melynek eredményeként számos elismerést kapott, többek 
között a „Dr. Hellmuth Burchhardt Emlékérmet” 2005-ben.

Az évtizedek során végzett munkája nem csak a gyógyí-
tásra korlátozódott; aktív részt vállalt a gyermekvédelem-
ben is, ahol szakértőként az állami gondozásba kerülő gyer-
mekek jövőjét formálta, segítette. 

A COVID-19 járvány során tanúsított kiemelkedő hoz-
záállása, amikor „nyitott rendelővel” fogadta betegeit, még 

inkább kivívta az iránta megnyilvánuló tiszteletet és szere-
tetet, ugyanakkor megerősítette a személyes kötelezettség-
vállalását is páciensei felé.

Több mint négy évtizedes pályafutása során nem csupán 
gyermekgyógyászati feladatait látta el, hanem generációk 
gyermekorvosaként a fóti közösség részévé is vált.

Személyes életében is példát mutatott, amelyben családja 
- férje, két gyermeke és négy unokája - büszkén támogatja, 
tiszteletben tartva azokat a fáradságos kihívásokat, ame-
lyekkel nap, mint nap szembenéz.

Dr. Albi Marianna tevékenysége, melyet immár 40 éve folya-
matosan végez Fóton, nem csupán a gyermekgyógyászat te-
rületén volt nélkülözhetetlen. Emberségével, hivatástudatával 
a helyi közösség szívében is maradandó értékeket teremtett. A 
doktornő olyan személyiség, aki hivatásán keresztül valódi vál-
tozást hozott a körülötte élők életébe, és igazi példaként szolgál 
a jövő fóti orvosainak és városunk egész közösségének.

Dr. Cserhátiné Szabó Izabella, a Magyarországi Evangélikus Egyház Északi Egyház-
kerülete püspökhelyettese és a Fóti Evangélikus Egyházközség lelkésze, a Magyar Ér-
demrend lovagkeresztje kitüntetését vehette át. Az elismerést évtizedek óta végzett 
lelkészi és diakóniai szolgálata, valamint az ifjúság körében tanúsított elkötelezett és 
sokoldalú tevékenysége elismeréseként kapta.

Az ünnepélyes átadót március 14-én tartották a Karmelita kolostorban, az 1848–
1849-es forradalom és szabadságharc 176. évfordulójának tiszteletére rendezett ün-
nepségen. Az eseményen Semjén Zsolt miniszterelnök-helyettes adta át a kitüntetést 
dr. Cserhátiné Szabó Izabellának.

Állami Kitüntetésben részesült  
dr. Cserhátiné Szabó Izabella

Negyven év a gyermekekért

Dr. Albi Marianna és dr. Vass György polgármester
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TŰZOLTÓ LESZEL, S KATONA…
A Katasztrófavédelem Központi Múzeumát – régi ne-
vén a Tűzoltó Múzeumot – 1955-ben alapították, kapu-
it a nagyközönség felé 1957. augusztus 24-én nyitotta 
meg. Ekkor még nem csak az országban, hanem kül-
földi viszonylatban is egyedülálló kezdeményezésnek 
bizonyult, mivel nem volt közel s távol még egy olyan 
tűzoltómúzeum, amely a tűzvédelem fejlődését átfo-
góan ismertette volna az őskortól egészen napjainkig. 
Kiállítócsarnok nem lévén, a gyűjtemény néhány tűz-
oltószere, lóvontatású fecskendők, és a MiG-15 típusú 
hangsebesség alatti vadászrepülőgép gázturbinás su-
gárhajtóművéből épített turbó reaktív oltógép egy ré-
sze az épület földszinti folyosóján került elhelyezésre. 
Azt hiszem, nem árulunk el nagy titkot azzal, hogy az 
utolsó az ide látogató gyerekek egyik nagy kedvence. 

A Múzeum felújítás miatt 2021 márciusában zárt be, majd 
2023 májusában nyitott meg újra. Az intézmény azonban 
nem csak tereiben, hanem szellemiségében is megújult, így 
2023 őszétől élményközpontú, játékos tárlatvezetéssel várja 
látogatóit óvodástól egészen középiskolás korig.

A Katasztrófavédelem Központi Múzeuma maga az Időtlen-
ség Birodalma, hiszen itt egyszerre van jelen a múlt, a jelen és a 
jövő az ide látogató gyerekek személyében, akik a gyűjtemény 
által inspirálódhatnak. A gyerekek nem csak egy szakmát, ha-
nem egy hivatást ismerhetnek meg a Múzeumba betérve. Be-
tekintést nyernek a tűzoltás, a katasztrófavédelem szerteágazó 
tevékenységébe, területeibe, mely során visszajelzést kapnak 
benyomásaik által saját érdeklődési területükről. Ezáltal belső 
motivációjuk erősödik és fejlődik az önismeretük is.

Játszva tanulás
A múzeumpedagógia összekötő kapocs a kiállítás és a lá-
togató között, összehangolt, tervezett és jól felépített csa-
pat-, valamint projektmunka a muzeológus, a múzeum pe-
dagógusa, valamint az óvodák, iskolák pedagógusai között. 
A foglalkozások célja a gyerekek, diákok belső motivációjá-
nak beindítása, egy aktív légkör megteremtése, majd meg-
tartása a múzeumlátogatás idejére; fő célja a megelőző tűz-

rendészet fejlődéstörténetének megismertetése, valamint 
alapvető tűzvédelmi ismeretek átadása.

A múzeumi látogatásra történő felkészítés elengedhetetlen 
része a múzeumi anyag befogadásának. Az óvodások, valamint 
az első osztályosok felkészülése már a tanteremben, vagy épp 
otthon, az esti közös meseolvasás során elkezdődik egy mú-
zeumi mese segítségével, mely a Múzeum weboldaláról ingye-
nesen letölthető. A múzeumba érkezve folytatódik a mese, a 
kaland és kezdetét veszi a kalóz bingó. A 2–3. osztályosok itt 
ismerkednek meg Kalóz Jack történetével, a Tűz-tenger szige-
teivel, majd miután nevet adtak a csapatok a hajóiknak, együtt 
indulnak útnak, hogy megszerezzék a tűzkalózok vörös bun-
dájának ragyogásához nélkülözhetetlen tudást.

Az idősebb korosztálynak szóló foglalkozás bevezető részé-
nek központi eleme szintén az élmény, de már egy nagyobb 
kihívást és kockázatot jelentő formában. A diákok csapatépí-
tő játékokon keresztül tapasztalják meg a tűzoltó hivatáshoz 
szükséges képességeket önmagukban, valamint fedezik fel az 
együttműködésben rejlő erőt. Innen indulva pedig már a ki-
állítás anyaga is élővé válik. A tárgyak mögött megjelennek az 
emberek, a törekvések, az elszántság és sok esetben a fájda-
lom, a kudarc épp úgy, mint az élet megmentésének öröme. 

A Múzeum dolgozói természetesen gondoltak az idősebb 
korosztályra is. A nyugdíjas csoportokat „Veled az eszed” 
múzeum kvízzel várják. 

Itt a tavasz, a jó idő, az osztálykirándulások időszaka, és 
a programajánló tökéletes hétvégi időtöltést kínál akár csa-
ládoknak is.

A Múzeum egyénileg nyitvatartási időben látogatható. 
Csoportok a tuzoltomuzeum@katved.gov.hu e-mail címen 
tudnak bejelentkezni. 

A Múzeum különlegessége, hogy Budapest mértani kö-
zéppontján, a X. kerületi hivatásos tűzoltósággal egy épület-
ben található, így részt vesz gyereknapon a Katasztrófavé-
delem Nyitott szertárkapuk programján, de több kerületi és 
fővárosi és országos rendezvényen is:
– április végén a Rendőr és Tűzoltónapon a Városligetben,
– májusban a Múzeumok majálisán,
– júniusban a Múzeumok éjszakáján,
– szeptemberben a Kőbányai Rendvédelmi Napokon.

Jarabin Kinga 
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Minél korábbi életszakaszban találkoznak vele, annál ká-
rosabb az agyra. Ez a megállapítás nemcsak az alkoholra, 
kábítószerekre igaz, hanem sajnos a mobil eszközökre is. 
A számítógépen vagy mobilon megjelenő képek, játékok, 
villanó, pörgős fények, filmek elkápráztatják a gyermeke-
ket, függőséget okoznak, majd leépítik az agyat - hívta fel 
a figyelmet a „Pszicho Pasi” – aki nálunk járt a mai napon 
és az internet, a mobil eszközök és a szociális média túlzott 
használatára hívta fel a figyelmet.

Mennyi a káros? A 3 óra/napi használat? Vagy a rendsze-
resség? Mi történik azzal, aki bekerül a digitális spirálba, 
aki már a digitális világban jobban érzi magát, mint a sa-
ját fizikai jelenében? Csalóka, idilli képet mutat a szociális 
média, aminek köze sincs a valósághoz és az igazsághoz, és 
ami belőlünk csinál terméket. A digitális világ olcsó és üres 
alternatívát kínál, amelyben csak szimuláljuk a kapcsolato-
kat, nem megéljük.

Kérjük, beszélgessenek el a gyermekeikkel a szociális 
média és számítógéphasználati szokásaikról, hiszen hal-
lottuk, láttuk, sokszor magukra ismertek az előadás alatt, 
ami gondolatébresztő volt, hogy milyen világ felé roha-
nunk. A japánok már tudják: egy egész generáció szenved 
tőle, sok százezer mai harmincas nem volt az utcán 5 éve, 

sokan már a fürdőszobáig, konyháig sem mennek ki, a di-
gitális világukban élnek. Itt a rossz példa, rohanunk felé, de 
tudnunk kell, hogyan lehet elkerülnünk, hogy ide jussunk.

A program a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a Minisz-
terelnökség támogatásával valósulhatott meg és még folyta-
tás következik.

Garay János Általános Iskola

Intézményünk pedagógusa, Kalocsay Márta „Miniszteri 
Elismerő Oklevél” kitüntetést vehetett át a Belügyminisz-
tériumban 2024. március 14-én. Közel négy évtizedes zon-
goratanári működésének eredményességét tükrözi ez az 
elismerés. Alapítóként 1991 óta dolgozik az Intézményben, 
sok-sok növendékkel szerettette meg a zongorázást, és to-
vábbadta nekik a benne rejlő zene iránti szeretetet. Szere-
tettel gratulálok neki a Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti 
Iskola, és a magam nevében. Azt kívánom, hogy még sokáig 
végezhesse áldozatos munkáját körünkben, jó egészségben!

Szeretettel gratulálok Géczi Nóra növendékünknek, aki 
március 19-én, a VI. Regionális és Budapesti Gitárfesztivá-
lon dicséretben részesült. Tanára: Pénzes Csilla

Március 22-én került megrendezésre a III. Veresegyházi 
Fesztivál Magyar Zeneszerzők Műveiből elnevezésű verseny. 
Az ország minden tájáról érkeztek versenyzők, akik 4 kor-
csoportban mérték össze tudásukat. Három növendékünk 
képviselte az Intézményt: Baldoni Matteo (zongora – tanára: 
Győri Gabriella), Domokos Emese (cselló – tanára: Lakatos 
Gabriella Mária, korrepetitora: Rigó Dániel) és Sóti András 

(zongora – tanára: Pusztai Zoltánné). Emese produkcióját 
különdíjjal jutalmazta a zsűri. Hálásan köszönöm a felké-
szülésre fordított sok-sok időt és energiát! Szívből gratulá-
lok mindannyiuknak, csodálatosan muzsikáltak!

Áprilisban két jelentős esemény kerül megrendezés-
re iskolánk szervezésében: április 9-én (kedden) 18 órától 
a Vörösmarty Művelődési Házban, a veresegyházi Lisznyay 
Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola zongora tanszakát 
látjuk vendégül: közös hangversenyen mutatkoznak be a két 
intézmény növendékei.

Április 16-án (kedden) 10 órától „Ismerd meg Liszt Fe-
renc életét és műveit!" – elnevezésű műveltségi vetélkedőt 
tartunk a Vörösmarty Művelődési Házban, tisztelegve né-
vadónk előtt. A Dunakeszi Tankerületi Központ alapfokú 
művészeti iskoláit invitáltuk az eseményre, melyre nyolc 
csapat jelezte részvételi szándékát.

Szintén ezen a napon és helyszínen 18 órától, Kamaraze-
nei koncertet hallgathatnak meg az érdeklődők. Szeretettel 
várjuk Önöket programjainkra!

Illés Erika igazgató

A Fóti Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola hírei

Jelen vagyok –Alkoss szabadon biztonságban!
Pálinkába áztatott cumi – a képernyők hatása gyermekkorban

Szimulált élmények kora és a digitális barát 
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Szereted a kihívásokat és azt érzed, hogy a dinamikus csapatban való munka neked való? Ha igen, akkor 
mi is rád várunk! Cégünk, egy lendületes mezőgazdasági és élelmiszeripari minőségellenőrző vállalat, 
izgalmas lehetőséget kínál számodra, hogy fejlődj és hozzájárulj a sikerünkhöz.

Mint Analitikai Adminisztrátor, számos izgalmas feladattal találod majd szemben magad. Részese leszel a folyama-
toknak, melyek éppúgy magukban foglalják a hatékony adminisztrációt, mint a kreatív ötletelést és a csapatmunkát. 
Ebben a fiatalos és lendületes környezetben nincs két egyforma nap, és mindig van lehetőség tanulásra és fejlődésre.

Feladatok
• Analitikai adatok hatékony és precíz adminisztrációja
• Laboratóriumi eredmények rendezése és dokumentálása
• Aktív együttműködés a kutatókkal és a vizsgáló szakemberekkel
• Műszerkarbantartás és fogyóeszköz-raktározás támogatása
•Rugalmasan kezelni az adminisztratív feladatokat

Elvárások:
• Kiemelkedő szervező- és adminisztrációs készség
• Friss diplomás vagy tapasztalat releváns területen (kémia, biológia, analitika)
• Jó kommunikációs képességek és csapatjátékos hozzáállás
• Kreativitás a problémamegoldásban és az új ötletekben
• Rugalmasság és könnyed alkalmazkodás a változó körülményekhez

Ajánlat:
• Inspiráló, fiatalos munkakörnyezet modern felszerelésekkel
• Versenyképes bérezés és juttatási csomag
• Fiatalos, összetartó csapat és pozitív munkahelyi légkör

Gyere, és legyél része a jövőnek, ahol az ötleteid számítanak!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja:
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a „Analitikai adminisztrátor 
állás – Fót” tárggyal. Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
ANALITIKAI ADMINISZTRÁTOR

Teljes munkaidő 

Csapatunk bővül, és keresünk egy lelkes, fiatalos személyt, aki élelmiszermérnöki vagy vegyészmérnöki 
végzettségével hozzájárulna a minőségellenőrzés területéhez. Csatlakozz hozzánk, és válj részévé egy 
dinamikus mezőgazdasági és élelmiszeripari minőségellenőrző vállalatnak, ahol a szakmai fejlődésedre 
és kreativitásodra is nagy hangsúlyt fektetünk!

Miért csatlakozz hozzánk?
Ha olyan munkakört keresel, ahol a szakmai kihívásokkal együtt a jó hangulat is mindennapos, akkor itt a helyed! 
Vállalatunk nem csak egy hely, ahol dolgozol, hanem egy olyan közösség, ahol a saját ötleteid és szakértelmed segíthet 
abban, hogy együtt elérjük a legmagasabb minőséget.

Feladatok
•  Élelmiszerek és agráripari termékek minőségellenőrzése és vizsgálata
• Analízisek végrehajtása és eredmények értékelése
• Minőségi rendszerek felügyelete és fejlesztése
• Együttműködés az üzletágakkal
• Dokumentáció vezetése és folyamatos frissítése

Elvárások:
• Élelmiszermérnöki vagy vegyészmérnöki diploma
• Tapasztalat élelmiszeripari minőségellenőrzési területen előnyt jelent
• Precíz munkavégzés és magas szintű szakmai etika
• Kiváló problémamegoldó és kommunikációs készség
• Rugalmasság és csapatjátékos hozzáállás

Ajánlat:
• Versenyképes fizetés és juttatási rendszer
• Modern felszerelések és környezet
• Fejlődési lehetőségek és szakmai továbbképzések
• Barátságos, fiatalos csapat és inspiráló munkakörnyezet

Hiszünk abban, hogy a fiatalos lendület és a professzionalizmus kéz a kézben járnak. Egy olyan csapatot építünk, ahol az új ötletek 
és a szakmai fejlődés mindennaposak. Ha arra vágysz, hogy a szakmai siker mellett modern környezetben dolgozz, itt a helyed!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja:
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a „Élelmiszer-, Vegyészmérnök 
állás – Fót” tárggyal. Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
ÉLELMISZERMÉRNÖK/VEGYÉSZMÉRNÖK

Teljes munkaidő 

Vágyakozol egy kihívásokkal teli munkára, ahol a modern technológia, a proaktivitás és a kreativitás 
találkoznak? Csatlakozz a Mertcontrol Hungary Kft. csapatához, ahol lehetőséged nyílik kibontakozni 
a mezőgazdasági minőségellenőrzés világában!

Feladatok
•  Komplex mezőgazdasági minőségellenőrzési feladatok dokumentálása a cég saját fejlesztésű szoftverével.
•  Önálló munkavégzés a minőségellenőrzési folyamatokban, beleértve az adatok rögzítését és elemzését.
•  Rugalmas munkavégzés az ügyfelek igényeinek és a termelési időszakoknak megfelelően.
•  Proaktív hozzáállás a minőségi problémák azonosítására és hatékony megoldások kidolgozására.
•  Összetett folyamatok koordinálása és optimalizálása a minőség javítása érdekében.
• Ügyfélorientált kapcsolattartás az ügyfelekkel és együttműködés a vállalati részlegekkel

Elvárások
• Kiváló problémamegoldó és önálló munkavégzési készség.
• Magabiztos angol nyelvtudás, mind szóban, mind írásban
• Jó kommunikációs és ügyfélkezelési készségek.
• Rugalmas munkaidő-beosztás és alkalmazkodóképesség változó körülmények között.
• Proaktív és feladatorientált hozzáállás.

Előnyt jelent
• Ismeretek a mezőgazdasági minőségellenőrzési folyamatokban.
• Tapasztalat saját fejlesztésű szoftverek használatában.
• Mezőgazdasági területen szerzett tapasztalat

Amit kínálunk
•  Innováció: Legyél részese egy innovatív csapatnak, amely elősegíti a mezőgazdasági ágazat fejlődését.
•   Versenyképes fizetés és cafeteria juttatások, amelyek tükrözik a hozzájárulásodat.
•  Fejlődés: Támogatjuk a szakmai fejlődésedet a legmodernebb technológiák terén.
•  Csapatmunka: Inspiráló csapat, ahol a szakmai együttműködés és a jó hangulat kiemelt szerepet kap.
•  Modern irodaház: Dolgozz egy új irodaházban, ahol az ergonómia és a design összetalálkozik.

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja
Küldd el magyar és angol nyelvű önéletrajzodat és motivációs leveledet az allas@mertcontrol.com e-mail címre 
„Operátor állás - Fót” tárggyal. 

További információk
Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
OPERÁTOR

Teljes munkaidő, 8 órás műszakban 

Cégünk, egy elismert magyar tulajdonú minőségellenőrző vállalat, keres lelkes és szakképzett vegyész 
technikust csapatába. Ha rendelkezel releváns tapasztalattal és szenvedéllyel a munkád iránt, valamint 
szeretnél részt venni egy dinamikus szakmai környezetben, akkor várjuk jelentkezésedet!

Hiszünk abban, hogy a fiatalos lendület, a kreativitás és a szakmai szigor mind elengedhetetlenek a sikerhez. Szeret-
nénk egy olyan csapattagot, aki nemcsak a munkában, de a jó hangulat kialakításában is szerepet vállal. Ha szakmai 
fejlődésed és pozitív hozzáállásod a kulcs, itt a helyed!

Feladatok
• Vegyészeti analízisek végrehajtása minták alapján
• Műszerek karbantartása és kalibrálása
• Adatok gyűjtése, elemzése és dokumentálása
• Együttműködés a csapat tagjaival és a vállalat különböző ágazataival
• Minőségbiztosítási folyamatok támogatása és betartása

Elvárások:
• Vegyészmérnöki vagy vegyészipari technikusi végzettség
• Tapasztalat analitikai műszerekkel és technikákkal
• Jó problémamegoldó képesség és precíz munkavégzés
• Kiváló kommunikációs és csapatmunka készségek
• Elkötelezettség a magas színvonalú munkavégzés és minőség iránt

Ajánlat:
• Versenyképes fizetés és juttatási csomag
• Fejlődési lehetőségek és továbbképzések
• Modern környezet és felszerelések
• Dinamikus és összetartó csapat
• Innovatív projektekben való részvétel lehetősége

Ha érdekel a vegyészeti folyamatok lenyűgöző világa, és egy fiatalos csapatban kívánod kamatoztatni szaktudásodat, 
akkor ne keress tovább! Cégünk most lehetőséget biztosít egy vegyész technikus számára, aki szeretné felfedezni és 
formálni a jövő élelmiszeripari trendjeit.

Ne maradj le a lehetőségről, csatlakozz hozzánk, és formáljuk együtt a jövőt!

Munkavégzés helye: FÓT

Jelentkezés módja:
Küldd el fényképes magyar és angol nyelvű önéletrajzodat az allas@mertcontrol.com címre a „Vegyész technikus 
állás – Fót” tárggyal. Ha további kérdéseid vannak, lépj kapcsolatba velünk az allas@mertcontrol.com e-mail címen. 

Cégünk az alábbi pozícióba keres munkatársat
VEGYÉSZ TECHNIKUS

Teljes munkaidő 



EZ BIZONY NAGYON KÖZEL VOLT…
Felnőtt csapatunk 19 pontos hátrányból, Főnix madárként feltámadva 
egy végletekig kiélezett mérkőzésen maradt alul a listavezető pécsi 
együttes ellen.

Az előjelek nagyon kedvezőtlenek voltak csapatunk számára, hiszen 
a keretben többen bajlódtak kisebb nagyobb egészségügyi problémák-
kal. Ebből kifolyólag együttesünk oszlopos vezér alakja, a korábbi váloga-
tott kosárlabdázó Juhos Levente nem állt a szakmai stáb rendelkezésére.

A mérkőzés elkezdésekor nagyon beragadt a gárda, a vendég pécsi-
ek egészen más fordulatszámon pörögtek mint a mieink. A 8. percig 
abszolút a PVSK elképzelése szerint alakult a találkozó. Fiatal játékosuk 
Németh különösen elemében volt, hiszen hiba nélkül süllyesztett el 
három darab távolit a gyűrűnkbe gyors egymást követve. Amit még 
a rutinos Bíró is megtoldott eggyel. A csapnivaló kezdésnek köszön-
hetően 8–24-el rajtolt ellenfelünk a magukat addig csak kereső csa-
patunkkal szemben. A különbség a negyed utolsó percéig állandósult, 
ám ekkor 12–28-as állásnál a Markovic–Tichov duó jóvoltából sikerült 
10 pontra faragni a hátrányunkat.

A második negyedet a pécsiek már kisebb elánnal, és ahogy vár-
ható volt szerényebb dobószázalékkal kezdték meg. Védekezésben 
mindkét fél jelentőset szigorított, s több pontatlan megoldás jelle-
mezte a csapatok játékát. Sajnos azonban ebből is együttesünk jött 
ki rosszabbul, hiszen a különbség ha nem is nagy léptekkel, de inkább 
csak nőtt mint sem csökkent volna. 1 perccel a nagyszünet előtt a ki-
válóan kosárlabdázó és egyúttal dupla dupláig (21 pont 13 lepattanó) 
jutó Horti pontjai után már két pont híján kerek 20 pont előnye volt 
a Vasútnak. De a hajrá jobban sikerült a Fótiaknak, hiszen Udemezue 
triplából, Kinney pedig közelről szerzett fontos pontokat. Így a nagy-
szünetben 38–51-es vendég előnyt mutatott az eredményjelző.

A harmadik negyedre szemmel látható volt hogy nagyon elszántan 
jöttek ki a Surmann legények. A pályán kőkemény csata alakult ki a fe-
lek között, ám közelíteni nem tudtunk a rutinos játékosok hadát felso-
rakoztató PVSK-hoz. Sőt. Sajnos a különbség inkább csak nőni kezdett 
ismét. Horti őrzése Juhos távollétében megoldhatatlan feladatnak 
tűnt a palánk alatt, akihez csatlakozott a cserepadról kiválóan beszálló 
Plézer is. Utóbbi hárompontosa után az addigi legnagyobb különbség 
alakult ki a két fél között a 26. percben (45–64). Ekkor sokan joggal 
gondolhatták azt hogy el is dőlt a találkozó.

Játékosaink azonban nem estek össze, hanem mint a szezonban 
oly sokszor már, újfent összezártak a legszorultabb helyzetben is. Kin-
ney riadót fújva az övéinek nagyon jó ritmust kezdett diktálni a csa-
patnak. Ebben különösen partner volt a nagyon hasznos teljesítményt 
hozó Varga (9 pont 13 lepattanó), valamint az ihletett formában játszó 
és ez idő tájt valósággal parádézó Markovic is. Utóbbi zseniális három-
pontosával teljesen nyílttá vált a mérkőzés 60–66-os állásnál. A PVSK 
időkéréssel igyekezett elállítani a „vérzést”, ami végül sikerült is. Hiszen 
a baranya-vármegyei együttes kissé talán túlzó mennyiségű, ám szá-
mukra annál fontosabb büntetőkkel visszaállították a kétszámjegyű 
differenciát (61–71). Érdekességképpen megjegyzendő hogy a pécsi 
játékosok 16 büntetőt dobhattak csak a harmadik negyedben.

A záró szakaszt csapatunk az utolsó energiáit összeszedve s min-
dent egy lapra feltéve kezdte meg. Ami még a 26. percben -19-nél 
egy rossz viccnek tűnhetett, az az idő előrehaladtával egyre inkább 
közelségbe került. Még pedig a mérkőzés megfordítása és esetleges 
megnyerése a fóti legények javára. Együttesünk hihetetlen kollektív 
munkával fokozatosan dolgozta le a hátrányát, és egyre inkább érezni 
kezdte a bajt az ezen a szinten „sztárokat” felvonultató vendég gárda. 
A csarnokban valami elképesztő hangulat uralkodott, tényleg igazi 6. 
emberként funkcionáltak szimpatizánsaink.

Akiket különösen nagy örömmel töltötte el az, hogy a fiatal saját 
nevelésű, 2006-os születésű Richter Dániel rég nem látott produktív 
teljesítményével aktív részese volt a feltámadásunknak.

Csapatunk 43 másodperccel a vége előtt 82–83-as állásnál közelről 
dobhatott a vezetés átvételéért, Tichov dobása azonban sajnos kima-
radt. Támadhatott a PVSK, és a két klasszis a Halász–Horti duó véglete-
kig kijátszott akciót követően, utóbbi betalált közelről. A volt válogatott 

Horti el kell ismerni pazar teljesítményt nyújtott és döntő tényező volt 
az összecsapáson. 82–85-nél Kinney harcolt ki faultot ami épphogy 
nem lett kosár. Amerikai légiósunknak – valamint az egész csapatnak 
is – egész este meggyűlt a baja a szabaddobásokkal. 2/1-et értékesített 
ekkor amivel 83–85-re módosította az állást.

Ezután egy mérkőzés döntően befolyásoló ítélet következett. A mi-
eink egy kivédekezett akciót követően – Halász kimaradt ziccere után 
– megkaparintották a labdát, ám jókora késéssel érkezett egy sípszó 
hatalmas felháborodást eredményezve az egész csarnokban. A játék-
vezető urak egy már már nevetséges, de minimum erősen vitatható 
fújással Szabót látták szabálytalannak Hortival szemben a gyűrű alatt. 
És ha ez még nem lett volna elég, biztos ami biztos még egy technikai 
hibával is megjutalmazták a kispadunkat. Eldöntve ezzel végérvénye-
sen a találkozót. Csapatunk becsülettel próbálkozott a hátralevő pár 
másodpercben is, egy percig fel nem adva a találkozót. Ám dobásaink 
nem értek célt, így a vendég büntetők után 83–88-as vereséget szen-
vedtünk az első helyezettől.

Ez bizony közel volt, de nagyon közel. Ám ha a teljes összképet 
szeretnénk nézni, a PVSK nem érdemtelenül nyerte meg a találkozót. 
Viszont játékosaink, amilyen utolsó 15 percet produkáltak, az minden-
képpen megsüvegelendő és büszkék lehetnek magukra és persze mi 
is rájuk. Egy ilyen bombaerős gárda mint a Vasút, ellenük nem fér bele 
egy ilyen rossz kezdés amilyet bemutattunk. Valamint a kihagyott 13 
darab büntető is nagyon fájdalmas így utólag nézve.

Mindenesetre a vereség ellenére köszönjük játékosainknak ezt az 
élményt amit adtak valamennyiünk számára. Fel a fejjel srácok.

PHOENIX-MT FÓT-PVSK VEOLIA
(23–33, 15–18, 23–20, 22–17)

Phoenix Sportcsarnok Fót, 200 néző
A mérkőzés statisztikája az alábbi linken tekinthető meg:

https://hunbasket.hu/merkozes/x2324/hun2a/hun2a_30742

Média elérhetőségeink: www.fotsportcsarnok.hu | facebook: PHOENIX Sportcsarnok Fót | facebook: Csarnok Fitness

PHOENIX Sportcsarnok Fót

PHOENIX Sportcsarnok Fót
Rendezvények

24.04.06. 19:30 Parno Graszt koncert
24.04.06. 21:00 Mulatós After Party
24.04.07. 9:00–13:30 PMKSZ U12 kosárlabda mérkőzések
24.04.13. 9:00–18:00 PMKSZ U11 kosárlabda mérkőzések
24.04.20. 9:00–18:00 PMKSZ U12 kosárlabda mérkőzések
24.04.21. Kung-Fu Bajnokság
24.04.27. 9:00–15:00 Fót SE RG Sportpalánta verseny
24.04.27. 19:00 Zöld Dió koncert
24.04.28. Futónap





A Vörösmarty Művelődési Házban rendezett nőnapi ünnepséggel köszöntötte Fót Önkormányzata a fóti hölgyeket. Dr. 
Vass György polgármester köszöntőjében méltatta a nők társadalmi és családi életben betöltött szerepét, hangsúlyozva az 
odaadást és önfeláldozást, amellyel hozzájárulnak a családok és a közösség sikeréhez.

A köszöntőt követően Csonka András színész, Szenes Iván díjas énekes lépett színpadra, aki slágerek sorával szórakoz-
tatta a megjelenteket. Koncertjével különleges hangulatot teremtve a közönség is aktívan részt vett az előadásban, így az 
ünnepség valóban maradandó közös élménnyé vált.

Az est zárásaként dr. Vass György polgármester és Bíró Zoltán alpolgármester virággal köszöntötték a hölgyeket, ezzel is 
kifejezve tiszteletüket és megbecsülésüket a város női lakossága iránt. 

Március 9-én délután a Phoenix Sportcsarnok adott ott-
hont egy sokrétű nőnapi rendezvénynek, amely számos 
programmal kedveskedett a résztvevő hölgyeknek. Az ese-
mény keretében a mozgás és egészség jegyében számos 
programot kínáltak, mint a fittségi felmérés, a táncos fit-
ness programok – többek között Salsa, Zumba, Spinning – 
és az alakformáló torna. Az egészséget és jólétet elősegítő 
BEMER terápia is a programok között szerepelt.

A rendezvény nem csupán a testi, hanem a szellemi és 
esztétikai élményekre is hangsúlyt fektetett. A gasztro-

nómia kedvelőinek egészséges ételkóstolót szerveztek, a 
történelem és divat iránt érdeklődők régmúlt korok ruhá-
it próbálhatták fel, és e különleges pillanatokat fotókon is 
megörökíthették.

A hétköznapi jogi problémák megoldását kereső látoga-
tóknak pedig jogi tanácsadással is segítséget nyújtottak. 
A művészetek szerelmesei a helyi női művészek alkotá-
saiból nyíló kiállításon gyönyörködhettek. A divat iránt 
érdeklődőket pedig a Katarzis Divat színes kollekciói 
várták. 

Nőnapi ünnepség
– Csonka András koncertjével és virágokkal köszöntötték a fóti hölgyeket

Nőnapi sokszínűség volt  
a Phoenix Sportcsarnokban
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ZÖLD DIÓ
IFJÚSÁGI NAP
2024. 04.27  15:00
FÓT, PHOENIX SPORTCSARNOK
PARKOLÓ

DRIFT, SZKANDER

ISM
ERŐS ARCOK KONCERT

SMINK, FIATAL TEHETSÉGEK
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AUREVOIR KONCERT

www.drongo.hu | 2151 Fót, Fehérkő út 8. | Telefon: 06-30 907-2506 
E-mail: ertekesites@drongo.hu

• Építőipari fűrészáru • Gyalult deszkák • Gerendák • Lambériák • Hajópadlók  
• Táblásított tömörfa táblák (borovi, luc, tölgy) • Rétegragasztott gerendák (BSH) 
• Ajtó és ablak frízek (élfa) • OSB • Rétegelt lemezek • Teraszburkolatok  
•  Asztalosipari termékek: (szibériai vörösfenyő, cédrus, borovi, luc, tölgy, kőrisfa, 

égerfa, hársfa, rezgőnyárfa)

A Consturma nemzetközi  
építőipari szakkiállítás ideje 

alatt 9% kedvezményt  
biztosítunk minden termékünk 

raktári árából.



Március 14-én este Fóton megrendezésre került a fáklyás 
felvonulás és koszorúzás az 1848-as szabadságharc emléké-
re. Az eseményen jelen voltak többek között Tuzson Bence 
igazságügyi miniszter, térségünk országgyűlési képviselője, 
dr. Vass György polgármester, Bíró Zoltán alpolgármester, 
valamint helyi önkormányzati képviselők.

A megemlékezés a Károlyi kastély kertjében kezdődött, 
ahol a résztvevők a Himnusz és a megzenésített Nemzeti dal 
meghallgatásával tisztelegtek a forradalom és szabadság-
harc hősei előtt. Gróf Károlyi László menetindító beszédét 
Windhager Károly tolmácsolta a fáklyás felvonulás résztve-
vőinek, majd Tuzson Bence beszéde után a menet átvonult 
a koszorúzás helyszínére az Óvodakertbe. 

Az Óvodakertben a „Honfoglalás” című film főcímdala és 
a Szózat hangjai után a koszorúzással folytatódott az ün-
nepség, ahol az emlékezés jeleként koszorúkat helyeztek 
el Vörösmarty Mihály szobránál. A fáklyás felvonulás és 
a megemlékezés a szabadságharcos hős és református lel-
kész, Sipos Pál síremlékénél zárult, ahol az ő élete és haza-
szeretete előtt tisztelegtek a résztvevők.

A történelmi hagyományok jegyében a Történelmi Vitézi 
Rend képviselői és a Fóti Lovas Hagyományéltető Kulturális 
Egyesület kishuszár tagjai díszőrséget álltak, míg a rendez-
vény biztonságára a Rendőrség és a fóti Polgárőrök vigyáz-
tak. Az esemény méltó módon idézte fel az 1848-as forrada-
lom és szabadságharc eszméit és hőseit.

Fáklyásfelvonulás volt Fóton a szabadságharc tiszteletére

A nemzeti ünnep alkalmából március 15-én déle-
lőtt a Vörösmarty Művelődési Ház adott otthont 
Fót város ünnepi megemlékezésének, ahol a váro-
si kitüntetéseket is átadták. Az esemény dr. Vass 
György polgármester megnyitó beszédével kezdő-
dött, amelyben méltatta a március 15-i események 
történelmi jelentőségét.

A megemlékezés során a Fóti Népművészeti 
Szakgimnázium és Gimnázium néptánc tagozata 
„Virtust tenni a nemzetért” című előadásával örven-
deztette meg a jelenlévőket. A táncjelenteket szen-
vedélyes, történelmi ihletésű versrészletek színesí-
tették, melyeket Sinkovits Imre és Latinovits Zoltán 
műveiből válogattak. Az ünnepi műsort követően 
került sor a városi kitüntetések átadására (a kitün-
tetettek névsorát a 19. oldalon tekinthetik meg).

Ez a különleges kulturális program nemcsak 
a történelmi eseményekre emlékeztetett, hanem 
a magyar kultúra és hagyományok gazdagságát is 
bemutatta. Az ünnepség méltó módon tisztelgett 
a szabadság és függetlenség eszméi előtt, egyben 
kiemelte Fót város közösségi életében betöltött ak-
tív szerepét is.

Ünnepi megemlékezés március 15-én Fóton
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A fóti foci hőskorának megkerülhe-
tetlen része a tizenöt éven át biztosan 
működő rivális csapat a településen. 
1928-ban alakult meg a Fóti Testvé-
riség csapata Molnár János közremű-
ködésével és kezdeményezésével. Az 
1920-as évek végén a létszámuk 90 fő 
volt. A köznyelvben csak „Tesi”-nek 

nevezett, zöld-piros színeket vise-
lő egyesület a helyi iparosok és gyá-
ri munkások csapata volt. Jelvényén 
FTSE rövidítés szerepelt. Elnöke ek-
koriban Köpf Lajos, ügyvezető elnöke 
Szebellédi Rezső, társelnökei Bertók 
József, Csáder Dezső, Bese József és 
Biró József voltak. Alapítói és megha-

tározó alakjai mások mellett az 1930-
as években az Urbán-testvérek, István 
és József, illetve Kovács István szertá-
ros-intéző, elnökei közül pedig Desz-
pot István és Puskás Mihály. „Célja: 
tagjainak megfelelő eszközökkel al-
kalmat nyújtani arra, hogy magukat 
a sport különféle ágaiban, s a vele 
rokon gyakorlatokban kellőképpen 
kiképezhessék és a különféle sportá-
gakat művelhessék, fejleszthessék. (…) 
Az egyesület sportviadalokat, verse-
nyeket és mérkőzéseket rendez, illetve 
a versenyzők ösztönzésére érmeket és 
tiszteletdíjakat ajánl fel.” Az alapsza-
bály mondataiból érzékelhető, hogy 

A Fóti Testvériség Sport Egylet (Egyesület)
Balogh Dávid 

Fóti Testvériség Sport Egyesület 1932 évi csapata,  
amely az Sz. T. K. csapatát 2:0 arányban megverte

Fóti Testvériség Sport Egyesület, 1930-as évek

FÓT TSE díj Terestyák Gyula részére,  
1930-as évek vége



A Fóti Római Katolikus Egyházközség Gondviselés Óvodája

2151 Fót, Szeberényi u. 1.

HIRDETMÉNY
óvodai jelentkezésre, beíratásra

A FÓTI RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
GONDVISELÉS ÓVODÁJA (OM: 032 823)

A 2024/2025-ÖS NEVELÉSI ÉVRE TÖRTÉNŐ
ÓVODAI JELENTKEZÉS ÉS BEÍRATÁS KAPCSÁN 

AZ ALÁBBIAKRÓL TÁJÉKOZTATJA A TISZTELT SZÜLŐKET:

AZ ÓVODÁBA TÖRTÉNŐ BEIRATKOZÁS IDEJE
2024. április 24–25–26. 8 óra és 15 óra között

HELYE: 2151 Fót, Szeberényi u. 1.

A BENYÚJTOTT JELENTKEZÉSI LAP ÉS A BEIRATKOZÁS 
ADATAI ALAPJÁN A FELVÉTELRŐL SZÓLÓ DÖNTÉSRŐL 

2024. május 17-ig KAPNAK ÉRTESÍTÉST A SZÜLŐK.

A jelentkezési lap 
a www.gondviselesovoda.hu

honlapon letölthető.
óvodaigazgató
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nemcsak a focit, hanem más sportágakat is választhattak 
tagjai. Erről tanúskodnak azok a régi felvételek, ahol az 
egyesület tagjai kerékpárokkal láthatók. 

A csapat fő „támaszpontja” Cselőtei Sándor egykori Liget 
utcai vendéglője volt, idővel pedig a MÁV is a támogatók 
közé lépett, a futballpályán azonban osztozni kényszerül-
tek az FSE csapataival. A többes szám nem véletlen: voltak 
időszakok, amikor az FSE I., II., sőt, III. csapatot is verse-
nyeztetett, így a Testvériséggel együtt Fóton hétvégenként 
négy gárdáért is szoríthattak a szurkolók. Többször került 
sor hármas és négyes tornákra is, amelyeken Fót akkori csa-
patain kívül részt vettek a kisalagiak vagy a mogyoródiak is. 

A csapat legjobb eredményét a Középmagyarországi kerü-
let, I. osztály Vácvidéki csoportjában az 1943/44-es szezon-
ban szerezte, ekkor ugyanis 3. helyezést ért el. Az 1944/45-ös 
szezon ugyanebben a divízióban félbeszakadt feltehetően a 
II. világháború miatt. Jelen tudásunk szerint eddig szerepelt 
a Fóti Testvériség Sport Egyesület hivatalos bajnoki mérkő-
zéseken, további sorsáról még nem derültek ki újabb adatok, 
mindenesetre számos felvétel őrzi a csapattagok emlékét. 

Felhasznált irodalom: 
• A Fóti Testvériség Sport Egylet alapszabálya
• https://www.magyarfutball.hu/en/csapat/8112/bajnoki-mult 
• �http://www.fotise.gportal.hu/gindex.php?pg=32206393&-

nid=5446372 

A Fóti Testvériség Sport Egyesület kerékpárosai, 1930-as évek 



Közérdekű telefonszámok: 
Segélyhívás: 112 | Mentők: 104 

Rendőrség: 107 | Katasztrófavédelem (tűzoltók): 105
Tudakozó: 11818

Fóti Közös Önkormányzati Hivatal
Fót, Vörösmarty tér 1. | Tel.: 06/27/535-365

Egészségügyi ellátás
Felnőtt háziorvosi rendelők:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albert András,  
Dr. Orbán Győző,
Dr. Tóth Szilvia 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438
Dr. Fűrész József
Tel.: �06/27/358-104/9009, 06/70/489-4538

Fót, Németh Kálmán u. 40.
3. számú körzet
Tel.: 06/20/472-3801, 06/27/358-181
5. számú körzet
Tel.: 06/27/816-165

Fót, Eötvös u. 2.
Dr. Kővágó Kálmán  
Tel.: 06/27/358-067

Gyermek háziorvosi rendelések
Fót, Szent Benedek u. 15.

Dr. Albi Marianna 
Tel.: 06/27/358-104, 06/27/358-438

Fogorvosi rendelő
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel: 06/27/395-466, 06/27/360-623

Orvosi ügyelet
Nappali sürgősségi ügyeleti ellátás:
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/998-699
Éjszakai és ünnepnapi ügyeleti ellátás:
Fót Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06-27-998-699

Laboratórium 
Fót, Szent Benedek u. 15.

Tel.: 06/27/359-738

Gyógyszertárak
Ezüstfenyő Patika
Fót, Németh Kálmán u. 29. 

Tel.: 06/27/360-174

Pandúlia Gyógyszertár
Fót, Szent Benedek u. 15. 

Tel.: 06/27/538-656

Somlyó Gyógyszertár
Fót, Vörösmarty tér 4. 

Tel.: 06/27/538-955

Flóra-Medoswiss Patika
Fót, Fehérkő u. 1. (Auchan áruház) 

Tel.: 06/27/535-406

Védőnői Szolgálat:
Fót, Szent Benedek u. 15.
vedonok.fot@gmail.com

Tel.: 06/27/358-104 | 06/70/489-4534

Iskolavédőnők
fotiskolavedonok@gmail.com
Papp Lászlóné | 06/70/339-6520
Tariskáné Lassú Katalin | 06/70/339-6321
Gráfné Barva Jolán | 06/70/373-9547

Mezőőrök
Ifj. Koncz János | 06/70/457-4481 
Teleki Sándor | 06/70/331-8522

Fóti Közszolgáltató Kft.
Fót, Malom u. 1. 
Vízügyelet készenléti telefon:

06/70/469-7266
Kegyelet: 06/70/469-7265

Közbiztonság Fót Rendőrőrs
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/518-961

Fóti AQUA önkéntes tűzoltó egyesület
fot-ote@fot-ote.hu 

Ügyeleti telefon: 06/70/431-5969

Közterület-felügylet
Angyal Sándor, Baumgartner Ákos

Tel.: 06/70/380-1796

Fóti Közhasznú Polgárőr Egyesület
Tel.: 06/20/315-7685

Krízisvonal
Tel.: 06/30/384-2838 

Hívható: �munkaidő után,hétvégén és 
ünnepnapokon

Postahivatalok
Fót, Szent Benedek u. 17. 

Tel.: 06/27/358-002 
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-106
Fót, Németh Kálmán u. 40.

Tel.: 06/27/358-006 
Fót, Auchan Fehérkő u. 1.

Tel.: 06/27358-298

Károlyi István Gyermekközpont
Fót, Vörösmarty tér 2.

Tel.: 06/27/358-490

Vörösmarty Művelődési Ház 
Fót, Vörösmarty tér 3. 

Tel.: 06/27/537-350
info@vmh.hu

Fóti Városi Könyvtár 
Fót, Dózsa György u. 12-14.

Tel.: 06/27/538-250
Kisalag Fiókkönyvtár
Fót, Béke u. 35.

Tel.: 06/27/358-319, 06/70/331-5572

Németh Kálmán Emlékház
Fót, Béke u. 31.

Tel.: 06/27/358-130, 06/70/331-9236

Kisalagi Közösségi Ház
Fót, Béke u. 33. | Tel.: 06/27/358-319

Egyházak
Római Katolikus Plébánia
Fót, Vörösmarty u. 2.

Tel.: 06/27/358-083
Fót-Központi Református Egyházközség
Fót, Károlyi István út. 1.

Tel.: 06/27/632-540
Fót-Kisalag Református Egyházközség
Fót, Eöri Barna u. 33.

Tel.: 06/30/638/4991
Fóti Evangélikus Egyházközség
Fót, Petőfi u. 1. 

Tel.: 06/27/362-350
Fóti Baptista Gyülekezet
Fót, Deák Ferenc u. 3.

Tel.: 06/20/425-2165
 
Szolgáltatók
DMRV Duna Menti Regionális 
Vízmű Zrt.
Központi ügyfélszolgálat 
0-24 óráig: 06/27/511-511 
ugyfelszolgalat@dmrvzrt.hu

Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
Pest Megyei Igazgatóság
Központi ügyfélszolgálat

Tel.: 06/1/819-9042 
Diszpécser: 06/1/819-9260
ugyelet@pest.kozut.hu

TIGÁZ Zrt. 
Gázszivárgás és üzemzavar bejelentés: 

Tel.: 06/80/300-300
(ingyenesen hívható éjjel-nappal a hét 
minden napján);  
ugyfelszolgalat@tigaz.hu

ELMŰ-ÉMÁSZ
Energiaszolgáltató Zrt.
ELMŰ hibabejelentő 

Tel.: 06/80/38-39-40
ugyfelszolgalat@elmuemasz.hu

Közvilágítás:
Közvilágítási hibabejelentés:

munkaidőben: 06/70/500-3578
korlátozás nélkül: kozvilagitas@fot.hu
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Vörösmarty Művelődési Ház

programajánló
Április 12. péntek 9.30 és 11 óra

Lóca együttes
Fecskét látok, szeplőt mosok - tavaszköszöntő műsor

Dargay Attila:
Lúdas Matyi

Április 29. hétfő 9 óra 

Farkas MónikaKolostyák Gyula

Közreműködik:
Hálózat a Kultúráért,

Művészetért Egyesület
kitűnő zenekara

Jankovics Marcell:
János Vitéz

„Hat nap óta szól a nóta"
Április 28. vasárnap 16 óra

Vörösmarty Művelődési Ház
2151 Fót, Vörösmarty tér 3.

+3627 537350

Geopolitikai akadémia
Előadó: Dr. Jászberényi József

Helyszín: Fóti Városi Könyvtár   I   2151 Fót, Béke utca 35.

Április 15. hétfő 9 óra 

CSIZMÁSCSIZMÁS KANDÚRKANDÚR

Április 20. szombat 10 óra

Jegyár:
1.500 Ft

zenés mesejáték
4-10 éveseknek

Nóta-, és Operett Műsor

Wolsky Bálint

Jegyár:
2.000 Ft

Szenior akadémia
Április 11. csütörtök 18 óra
A lelki traumák, "csomók"
szerepe és megoldása
idősebb korban

Április 25. csütörtök 18 óra
Az EU geopolitikai szerepe,
helyzete

Április 22. hétfő 15 óra
Dr. Tóth Eszter Zsófia: A Camea-rúzs, a Fa-
szappan és a lila Limara tündöklése és bukása

Május 6. hétfő 15 óra
Dr. Jászberényi József: A Kék Zóna-elmélet
és ami mögötte van

A Bérletes Gyerekszínház tavaszi évadának 3. műsora

Április 26. péntek 18 óra

Jegyár:
5.500 Ft
5.000 Ft
4.500 Ft

Május 3-4-5. 
Különleges

programsorozat a
Vörösmarty
Művelődési

Házban! Baba-mama klub
Minden kedden 10 órától

a helyi védőnők szervezésében

Jegyár:
1.500 Ft




